



79% 受访者认为 2023 年是美国经济十分困难的一年

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 1 月 3 日, 美国民调公司盖洛普发布的一项最新调查显示, 79% 的受访者认为 2023 年将是经济困难的一年。其中, 超过 80% 的人预计税收会增加, 65% 的人认为物价会高速上涨, 超过 50% 的人预计失业率会上升。



委内瑞拉与哥伦比亚全面重开边境

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 1 月 1 日, 委内瑞拉和哥伦比亚之间的廷迪塔斯大桥开放通行。这也就意味着, 委内瑞拉与哥伦比亚全面重开边境。

1 月 1 日, 委内瑞拉和哥伦比亚两国政府的代表在廷迪塔斯大桥举行仪式, 祝贺这座大桥正式开通。这座大桥于 2016 年建设完成, 但由于两国争端, 一直没有正式开通。

委内瑞拉塔奇拉州州长 弗雷迪·贝尔纳尔: 大桥的开通意

味着两国所有边境通道都向私人交通、旅客运输、货物运输开放了。

委内瑞拉安德烈斯·贝略市市长 纽维亚: 以前的兄弟情回来了, 这是委内瑞拉人民想要的, 我们要重塑兄弟情。

两国全面重开边境让两国民众非常兴奋。哥伦比亚人 塔拉索纳: 哥伦比亚人能自由在两国之间流动, 这非常让人高兴。

委内瑞拉人 桑布拉诺: 大桥开通不仅仅是为了交通便利,

我们有了通道, 更是为了彰显和平、兄弟情, 为了两国的经济繁荣。

哥伦比亚与委内瑞拉共有约 2200 公里的边境线。马杜罗政府曾多次谴责哥伦比亚上届政府协助美国干涉委内瑞拉内政, 并于 2019 年 2 月宣布与哥伦比亚断交。2022 年 8 月, 佩特罗出任哥伦比亚总统。8 月底, 两国外交关系恢复, 2022 年 9 月底两国重新开放边境并恢复航班往来。

俄称摧毁乌军火箭弹 乌称击退俄军进攻

华夏早报 - 坐标新闻 乌通社 1 日援引乌克兰国家边防局的消息说, 在 2022 年, 乌克兰共响起 14870 次空袭警报。

据乌通社报道, 2023 年 1 月 1 日至 2 日的夜间, 乌克兰首都基辅遭空袭, 导致一栋居民楼受损、一名男孩受伤。基辅军事管理部门对外介绍说, 在空袭警报期间, 有 22 个对方空中目标在基辅上空被击落。

乌克兰基辅市市长表示, 由

于夜间遭到轰炸, 市内能源基础设施受损严重, 目前已实施紧急停电举措, 不过自来水供应还处于正常状态。

乌克兰武装部队总参谋部 2 日 6 时通过社交媒体表示, 在过去 24 小时里, 俄罗斯对乌克兰发动了 51 次空袭。俄军使用的逾 40 架无人机被击落。

乌克兰武装部队总参谋部消息称, 俄军在巴赫穆特方向继续集中力量开展进攻行动, 以改善

其在库皮扬斯克等方向的战术地位。在赫尔松方向, 俄军重新集结并做防御工作, 轰炸两军接触线沿线的乌军阵地和民用设施。

乌通社 2 日报道说, 北约秘书长斯托尔滕贝格表示, 西方国家必须准备好向乌克兰提供长期支持, 包括军事支持, 因为俄罗斯没有表现出让步的迹象。他指出, 乌克兰在谈判桌上所能取得的成就完全取决于战场上的实力。

乌克兰去年响起近 1.5 万次空袭警报

俄国防部：俄陆军 2023 年将举行九次国际演习

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯国防部 1 日发布消息表示, 2023 年俄陆军将举行九次国际演习。

据报道, 俄国防部称, “国际军事合作计划框架内, 2023 年俄罗斯武装力量陆军和外国军队将举行联合演习。在俄罗斯境外, 将在亚美尼亚境内举行集体安全条约组织维和部队‘坚不可摧的兄弟情谊-2023’联合演习。”此外, 俄国防部进一步表示, 将计划举行 8 场双边演习。

乌干达一购物中心发生踩踏事故 致至少 9 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 1 日, 乌干达首都坎帕拉自由城购物中心发生踩踏事故, 造成至少 9 人死亡。

据报道, 踩踏事件发生午夜时分, 人们当时正聚集在坎帕拉的自由城购物中心观看烟花汇演庆祝新年。

坎帕拉市警察局发言人卢克·奥沃耶西耶尔 (Luke Owoyesigyre) 称, 在坎帕拉自由城购物中心烟花活动后“发生踩踏事件, 导致 5 人当场死亡, 多人受伤”。

“紧急救援人员赶到现场, 并将受伤人员送往医院, 医院确认有 9 人死亡,” 奥沃耶西耶尔说道。

英国流感蔓延加剧 12 月住院人数骤升

华夏早报 - 坐标新闻 据英国天空新闻网 30 日报道, 英国国家医疗服务体系 (NHS) 最新数据显示, 12 月 19 日至 25 日的这周, 英国每天有 3746 名流感患者住院, 是 11 月份流感病患数量的 7 倍之多。

据报道, 在上周住院的 3746 名流感患者中, 有 267 人在重症监护病床。NHS 警告称, 流感病患的持续增加给医疗服务系统带来巨大压力。

据悉, 当前英国床位入住率仍然特别高, 超过 93% 的床位已满, 而去年同期病床占有率为 86%。

墨西哥西部交通事故致 14 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 据墨西哥媒体 12 月 31 日报道, 墨西哥西部纳亚里特州 30 日晚发生一起交通事故, 造成 14 人死亡。

报道说, 30 日晚, 一辆满载乘客的客车沿纳亚里特州一处山间公路行驶时, 在费利佩-卡里略普埃托村附近路段失控冲出公路, 翻下山谷, 造成至少 14 人死亡, 20 多人受伤, 客车几乎损毁。

纳亚里特州安全部门发布公告说, 目前当地民防、消防、警方等多部门正加紧救治伤员、清理事故现场。据报道, 这辆客车事发时计划前往瓜纳华托州莱昂市。

伊朗军队举行大型军演 试射国产防空系统

华夏早报 - 坐标新闻 伊朗军队 31 日在伊朗南部举行的军演中试射了伊朗国产的“霍尔达德-15”防空系统。

另据伊朗迈赫尔通讯社发布的视频显示, 参演部队 30 日借助登陆舰、直升机、气垫艇等多种方式, 进行了抢滩登陆演习。

本次军演 29 日晚开始举行, 演习范围从霍尔木兹海峡东部延伸到印度洋北端。伊朗各军种全部参演, 演习旨在测试本土制造的军事装备。